



十一, 78元特惠探美——回龙景区

回龙景区位于河南省新乡市辉县市上八里镇回龙村,总面积26平方公里,是“太行山把最美的一段给了河南——南太行”的巅峰十字岭(海拔1763米)所在地,更是太行山最美的这段的核心所在。

回龙景区作为经典红色旅游景区,曾经以“红”色炫彩中华大地。2011年,回龙景区正在经历着“绿”游太行与“红”动中国欲争春的华丽蝶

变。巨资打造的众多太行绝美景色,如太行亲水新传奇龙吟峡、云峰画廊·360°看太行、太行红岩第一峡、祈福问道圣地天下铁定(老爷顶)等,通过2011年强力宣传,正被人们循巷热议,津津乐道。

为进一步提升回龙景区的品牌和精准包装,景区特面向社会进行千元现金征集景区名称活动。黄金周期间,回龙景区邀你尊享一日每人78元特价游。游后,把对回龙景区的大

美精髓感悟,进行凝练和概括,把建议回龙景区改成为极具旅游品牌定位和包装的名字告知我们,你就有机会获得千元现金奖励。

十一黄金周,78元特惠探美——回龙景区,养眼美景,大美无边;千元征名,有才你就来!

周边

ZHOUBIAN

秋游指南

十地优惠连连看

“ 开封菊花黄,尧山秋叶红,宁陵酥梨香…… 金秋送爽时节,到处洋溢着果香,撒满了金黄,开封菊花节、龙潭大峡谷红叶节、尧山红叶节、林虑山红叶节等,更以秋季特有的金黄和红火,迎着金秋十月的到来。约上家人出发吧,周边十地活动指南,让您轻松可寻见到秋的绚烂。 ”



开封

金秋古城飘香,以花为媒结远朋。金秋时节,开封市的大街小巷将布满姹紫嫣红、造型各异的菊花。

赏菊,大家可选游龙亭、开封府、山陕甘会馆,再游天波杨府、铁塔公园、万岁山、中国翰园。

在这一年中最好的旅游季节,秋风中满目的秋实,带走了夏日的酷热,但并没有带走国家5A级旅游景区——开封清明上河园《大宋·东京梦华》的火热旅游景象。

洛阳

龙潭大峡谷、白云山景区、天池山景区、龙峪湾景区、伏牛山滑雪度假乐园、龙潭大峡谷都有门票优惠推出。其中,龙峪湾景区第八届伏牛山(栾川)金秋红叶节、第二届中原龙峪湾森林徒步大会、首届龙峪湾全国摩托文化旅游节等系列活动即将开始。龙潭大峡谷“向国庆献礼,与祖国同庆”活动也将同步展开。

平顶山

尧山景区、中原大佛景区将推出巨幅“红叶”国旗签字送祝福和原生态土特产品博览会,重阳节,金婚夫妇(需有家人陪同)免门票、免费乘坐尧山索道。国庆前夕,尧山风景区山门处一幅由近万片红叶拼绘而成的巨幅国旗吸引了众多的游客拍照留念,并纷纷为祖国送祝福签名。据了解,此次活动将持续到11月30日。

画眉谷景区、龙潭峡景区可赏红叶、看瀑布、参加篝火晚会。住画眉谷、碾盘山宾馆免画眉谷景区门票,龙潭峡对散客实行门票八折优惠。

好运谷景区散客购票(含门票每人40元,好运滑漂每人30元),旅行社团队乘坐好运滑漂,均实行八折优惠。

安阳

林虑山观红叶10月17日至11月7日将举行。每逢10月红叶节,层林尽染,万山红遍,成就一派朝霞满天旭日东升的景象。

商丘

十一期间,商丘景区推出了特色活动。芒砀山文物旅游区推出皇家集体汉婚礼和“梁王迎宾”等大型文艺活动和各种汉礼仪天天表演。

宁陵第五届酥梨采摘节也将举行。

信阳

灵山风景区将举行“河南省‘三山’同登群众健身大会暨河南省第二届灵山户外露营大会”。

鸡公山风景区特推出自助烧烤、烧烤比赛、篝火晚会、夜观天象、户外KTV、露天影院、主题游戏、主题晚会等活动,邀游客休闲一游。

周口

淮阳太昊陵十一当天门票半价;60岁以上老人、学生持证可享受免票优惠。关帝庙景区70岁以上老人及学生等,持证也可享受免票优惠。

驻马店

秋游驻马店,精品线路真不少,想赏奇山秀水名寺,可游嵯峨山—南海禅寺—薄山湖。想体验红色之旅自然风情游,可游竹沟—翡翠画廊—铜山、铜山湖。

济源

这个季节,济源山山水水之美自不必言,不过想玩透,没有两三天是不行的。二日游精品线路不妨一试,王屋山、黄河三峡、五龙口、小浪底均可一游,精品景区全都有。

陕西

黄金周、拜财神,共庆国泰民安、同祈财神福佑。赵公明财神文化景区10月1~7日将推出“共庆国泰民安、同祈财神福佑”系列主题活动。活动期间,世界级非物质文化遗产集贤鼓乐表演、五路财神大巡游、听秦腔、看木偶、重阳登高问道、篝火派对等一齐呈现。10月5日九九重阳节当天,景区将邀您及家人一起登上问道阁,饮茶祈福,共享天伦。



尧山红叶巨幅国旗引来游人驻足

3980元起

第三批百名中原老人游台湾火热报名中



“中原老人赴台文化交流”活动虽已推出两批,但仍有很多人没能报上名。前两批没有赶上报名的老年朋友,机会又来了。活动仍像以往,不仅仅是一次普通的旅游团体,而是海峡两岸老年人的一次交流与沟通的旅程。3980元起的行程,共9天,比正常旅游团安排得更加丰富。先由郑州乘坐火车赴厦门,一路上走遍阿里山、打狗领事馆、日月潭、台北故宫博物院、登101大楼、野柳地址公园等知名景点。返程乘“中远之星”游轮返厦,免去长途奔波的焦躁不安,并可以看海上日出。旅行间隙还要到长庚养生文化村参加交流、访问活动,与台湾老人一起参加各种丰富多彩的活动,让老年朋友全方位地了解台湾,感受台湾,意义非凡。

第三批10月24日发团。报名条件:50岁以上的老年朋友(凭有效证明)身体健康,喜爱旅游。报名时带身份证户口本报名(请提前20天)。

报名电话:0371-67956365、56608833、56609933

报名地址:建设路与嵩山路交叉口往西100米泰隆大厦1315房



中国死海,十一非去不可的度假胜地

转眼间,忙碌的一年就又过了大半,2011年的国庆长假又到眼前。趁此机会,和家人朋友一起去养身又养心,共度美好假期。中国死海运城盐湖是最理想的国庆度假目的地,早已为大家所熟知的死海“梦幻三绝”——死海漂浮、养生黑泥、矿泉水疗的养生功效早已为人们所熟知和信服,而今年新增项目——特色盐疗则更神奇,不能不去体验一番。

让女人更美丽,令男人彻底放松,使老人健康如昔,让孩子找到快乐,中国死海将一一为您实现!中国死海——中国浮(福)海,让您“浮”在其中,福在其中。

温馨提示:中国死海水温37℃,泥温42℃,室温25℃

刘彦青



王莽岭挂壁公路登山赛落幕

9月24日、25日,2011首届中国(王莽岭)挂壁公路登山赛在王莽岭景区成功举办。来自全国各地的登山协会、长跑协会、户外运动俱乐部、旅行社及企业体协等100多家单位推选选手和身体健康的户外运动爱好者共计2000余名选手。经过紧张激烈的全长10公里路程的比赛,最终决出了本次大赛的所有奖项。

据悉,本次活动不仅促进了全国健身爱好者的友好交流和健康共享,而且让越来越多的游客认识、了解和体验了风光秀丽的王莽岭景区,同时达到了主办方全力提倡的宣传和推广的目的。活动开幕式上,第十三届金秋红叶节也同时开幕。

姚鹏



金秋登高赏红叶 首推伏牛老君山

9月24日上午,由河南省体育局、河南省旅游局主办,老君山景区协办的河南省首届“迎重阳”三山同登群众登山健身大会暨第八届河南栾川伏牛山金秋红叶节在河南栾川老君山开幕。

据悉,河南省首届“迎重阳”三山同登群众登山健身大会,在郑州、洛阳、焦作、信阳、安阳5地同时开展,登太行山、伏牛山、大别山三山。此次活动是栾川县四大节庆活动之一伏牛山金秋红叶节的主题内容,也是洛阳河洛文化旅游节的重要组成部分。

活动期间还将举办老君山登山健身活动、速搭帐篷赛、户外美食赛、龙峪湾森林徒步大会、栾川特色美食大赛等赛事活动。

裴培华